

ПРОТОКОЛ № 4
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора
Інституту правотворчості та науково-правових експертиз
Національної академії наук України

02 квітня 2024 року

м. Київ

Виборча комісія з проведення виборів директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН України (далі – виборча комісія) створена та затверджено її склад наказом ІПрНПЕ НАН України від 31.01.2024 № 20.

Присутні члени виборчої комісії:

Наталія Атаманчук, провідний науковий співробітник відділу дослідження проблем правотворчості та адаптації законодавства України до права ЄС, д.ю.н., доцент;

Євген Бодюл, виконуючий обов'язки ученого секретаря, к.ю.н., доцент;

Марина Великанова, виконуюча обов'язки завідувача відділу приватноправових досліджень, д.ю.н., доцент;

Андрій Гриняк, заступник директора з наукової роботи, д.ю.н., професор, заслужений юрист України, член-кореспондент НАПрН України;

Віталій Кузнецов, головний науковий співробітник відділу науково-правових експертиз, д.ю.н., професор.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан забезпечення виборчої комісії прозорою скринькою для голосування, сейфом (металевою шафою), кабіною для голосування та місцями для роботи членів виборчої комісії.

2. Про готовність форм «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року».

3. Про виготовлення бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року.

Порядок денний затверджено одногосно.

1. СЛУХАЛИ:

Голову виборчої комісії Віталія Кузнецова про те, що станом на 02.04.2024 обладнано приміщення для голосування кабіною для таємного голосування з забезпеченням в ній належного освітлення та засобів для заповнення бюлетеня для голосування, прозорою скринькою для голосування, сейфом, підготовлено місця для роботи членів виборчої комісії.

Розміщення обладнання у приміщенні для голосування проведено у такий спосіб, щоб місце видачі бюлетенів для голосування, вхід і вихід із кабіни для

таємного голосування, виборча скринька перебували у полі зору членів виборчої комісії.

Голова виборчої комісії Віталій Кузнецов запропонував констатувати, що виборча комісія забезпечена усім необхідним для проведення виборів, а також те, що приміщення для голосування підготовлене у повному обсязі.

Інших пропозицій не надійшло.

УХВАЛИЛИ:

Констатувати, що виборча комісія забезпечена усім необхідним для проведення виборів, а також те, що приміщення для голосування підготовлене у повному обсязі.

Результати голосування:

За – 5;

проти – немає;

утримався – немає.

Рішення ухвалено одногосно.

2. СЛУХАЛИ:

Голову виборчої комісії Віталія Кузнецова про те, що секретарем виборчої комісії Євгеном Бодюлом не пізніше ніж за добу до дня проведення виборів заповнено необхідною інформацією форми «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року».

Обидві заповнені форми надано на огляд членам виборчої комісії, які після їх огляду констатували, що форми заповнена на 38 штатних наукових працівника відповідно до списку виборців.

Голова виборчої комісії Віталій Кузнецов запропонував шляхом проведення голосування констатувати готовність форм «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та засвідчити їх підписами членів виборчої комісії.

Інших пропозицій не надійшло.

УХВАЛИЛИ:

Констатувати готовність форм «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та засвідчити їх підписами членів виборчої комісії.

Результати голосування:

За – 5;

проти – немає;

утримався – немає.

Рішення ухвалено одноголосно.

3. СЛУХАЛИ:

Голову виборчої комісії Віталія Кузнецова, який поінформував, що відповідно до списку виборців виготовлено 38 бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року.

Бюлетені для голосування виготовлено за формою № 2 (у разі висунення одного кандидата на посаду директора Інституту), затвердженою розпорядженням Президії НАН України «Про затвердження форми бюлетеня таємного голосування та протоколу засідання виборчої комісії по обранню керівника (директора) наукової установи НАН України» від 09.03.2017 р. № 170.

Запропоновано:

зафіксувати виготовлення необхідної кількості бюлетенів таємного голосування, що відповідає кількості виборців, включених до списку виборців. Бюлетені для голосування посвідчити на зворотньому боці підписом голови та секретаря виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту;

після завершення цих процедур бюлетені у кількості 38 (тридцять вісім) штук вкласти в пакет, який запечатати та посвідчити підписами голови, заступника голови, секретаря виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту;

пакет з бюлетенями таємного голосування, формами «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» покласти у сейф, який опечатати стрічкою з проставлянням на ній підписів голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії, скріпити печаткою Інституту;

закрити та опечатати стрічкою з проставлянням на ній підписів голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії, скріплених печаткою Інституту, зал засідання Вченої ради Інституту за адресою: м. Київ, вул. Пилипа Орлика, 3 – приміщення виборчої комісії та проведення виборів, у якому закритий, опечатаний виборчою комісією сейф з бюлетенями таємного голосування у ньому та списком виборців.

Інших пропозицій не надійшло.

УХВАЛИЛИ:

1. Зафіксувати виготовлення 38 (тридцяти восьми) бюлетенів таємного голосування, що відповідає кількості виборців, включених до списку виборців. Бюлетені для голосування посвідчити на зворотньому боці підписом голови та секретаря виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту.

2. Бюлетені у кількості 38 (тридцять вісім) штук вкласти в пакет, який запечатати та посвідчити підписами голови, заступника голови, секретаря виборчої комісії та скріпити печаткою Інституту.

3. Пакет з бюлетенями таємного голосування, формами «Реєстрація штатних наукових працівників на збори колективу наукових працівників для прийняття участі у виборах директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» та «Реєстр виданих бюлетенів таємного голосування з обрання директора Інституту правотворчості та науково-правових експертиз Національної академії наук України 03 квітня 2024 року» покласти у сейф, який опечатати стрічкою з проставлянням на ній підписів голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії, скріпити печаткою Інституту.

4. Закрити та опечатати стрічкою з проставлянням на ній підписів голови, заступника голови та секретаря виборчої комісії, скріплених печаткою Інституту, зал засідання Вченої ради Інституту за адресою: м. Київ, вул. Пилипа Орлика, 3 – приміщення виборчої комісії та проведення виборів, у якому закритий, опечатаний виборчою комісією сейф з бюлетенями таємного голосування у ньому та списком виборців.

Результати голосування:

За – 5;

проти – немає;

утримався – немає.

Рішення ухвалено одногосно.

Голова виборчої комісії
професор

Віталій КУЗНЕЦОВ

Заступник голови виборчої комісії
доцент

Марина ВЕЛИКАНОВА

Секретар виборчої комісії
доцент

Євген БОДЮЛ

Члени виборчої комісії:

професор

Андрій ГРИНЯК

доцент

Наталія АТАМАНЧУК